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ATA 02/2023 

 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ABERTURA  

DO ANO JUDICIÁRIO DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO DE 2023 

E SOLENIDADE DE ENTREGA DE COMENDAS DA ORDEM DO MÉRITO 

JUDICIÁRIO 

 DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 

REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2023 (quinta-feira) 

 
 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 17h28, na Sala de Sessões 

“Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de Campinas, Estado de São 

Paulo, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Samuel Hugo Lima, Presidente 

do Tribunal, reuniram-se os membros desta Egrégia Corte, em sessão especial, para abertura do Ano 

Judiciário Trabalhista e entrega de Comendas da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho 

da 15ª Região. 

Participaram da sessão as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras do Trabalho e os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho José Otávio de Souza Ferreira – Vice-

Presidente Administrativo, João Alberto Alves Machado – Vice-Presidente Judicial (embora em 

férias), Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza – Corregedora Regional, Manoel Carlos Toledo 

Filho  – Vice-Corregedor Regional, Lorival Ferreira dos Santos, Fernando da Silva Borges, Gisela 

Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Maria 
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Madalena de Oliveira, Erodite Ribeiro dos Santos, Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira, 

Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani, Claudinei Zapata Marques, Ana Paula Pellegrina 

Lockmann, Roberto Nóbrega de Almeida Filho (embora em férias), Antonia Regina Tancini Pestana, 

Eleonora Bordini Coca, Carlos Alberto Bosco, João Batista Martins Cesar, Luiz Felipe Paim da Luz 

Bruno Lobo, Fabio Allegretti Cooper, Luciane Storer, Wilton Borba Canicoba, Rosemeire Uehara 

Tanaka, Renan Ravel Rodrigues Fagundes, Larissa Carotta Martins da Silva Scarabelim, João Batista 

da Silva, Fábio Bueno de Aguiar, Orlando Amancio Taveira, Paulo Augusto Ferreira, Helio Grasselli, 

Keila Nogueira Silva e Marcelo Garcia Nunes (embora em férias). 

Ausente, convocado para atuar no Colendo Tribunal Superior do Trabalho, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador José Pedro de Camargo Rodrigues de Souza. 

Ausentes, justificadamente, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Susana Graciela Santiso e os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores Luiz Roberto Nunes, Gerson Lacerda Pistori, Fabio 

Grasselli, Dagoberto Nishina de Azevedo, Helcio Dantas Lobo Junior, Eder Sivers, Ricardo Antonio 

de Plato, José Carlos Ábile e Luis Henrique Rafael. 

Ausentes, em licença-saúde, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria da Graça Bonança 

Barbosa e o Excelentíssimo Senhor Desembargador Edmundo Fraga Lopes. 

Ausente, em licença-curso, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Tereza Aparecida Asta 

Gemignani. 

Ausentes, em férias, Antonio Francisco Montanagna, Ricardo Regis Laraia, Jorge Luiz Souto Maior 

e Renato Henry Sant´Anna. 

Ausente, em virtude de recomendação médica por convalescença de COVID-19, o Excelentíssimo 

Senhor Desembargador Edison dos Santos Pelegrini.  

Composta a Mesa de Honra pelas seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor SAMUEL HUGO 

LIMA, Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região;  Excelentíssima 

Senhora MORGANA DE ALMEIDA RICHA, Ministra do Tribunal Superior do Trabalho; 

Excelentíssima Senhora ANA CAROLINA ZAINA, Desembargadora Presidente do Tribunal 

Regional do Trabalho da 9ª Região e do Colégio de Presidentes e Corregedores dos Tribunais 
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Trabalhistas – COLEPRECOR; Excelentíssimo Senhor CÉSAR EDUARDO TEMER ZALAF, 

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, representando o Presidente daquela 

Corte, Desembargador Ricardo Anafe; Excelentíssimo Senhor DIMAS MOREIRA DA SILVA, 

Procurador-Chefe do Ministério Público do Trabalho da 15ª Região e agraciado com o Grande Colar 

deste Tribunal; Doutor PETER PANUTO, Secretário Municipal de Justiça, representando o Prefeito 

de Campinas, Doutor Dário Saadi; Excelentíssimo Senhor SÉRGIO POLASTRO RIBEIRO, Juiz 

Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região – AMATRA XV; 

Doutora MARIA PATRICIA VANZOLINI FIGUEIREDO, Presidente da Seção de São Paulo da 

Ordem dos Advogados do Brasil e o Senhor IVAN BAGINI, Presidente do Sindiquinze. 

Dando início à solenidade, o cerimonial anunciou a entrada do Coral do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, com a condução do maestro Nelson Silva, e em pé, os presentes entoaram o 

Hino Nacional Brasileiro. 

Em seguida, o coral se apresentou com a música “Como nossos pais”, composição de Belchior, com 

arranjo vocal do maestro Nelson Silva, arranjo instrumental e violão de Eddy Andrade e a solista 

Cláudia Elis Araújo. 

Na sequência, o cerimonial esclareceu que em virtude da notória exiguidade de espaço na mesa de 

honra, o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região estendeu a todas as personalidades presentes 

e àquelas que acompanhavam virtualmente, a sua mais calorosa receptividade. Também agradeceu e 

registrou o comparecimento das seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor ERNANI DESCO 

FILHO, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; Excelentíssimo Senhor 

DANIEL ALONSO, Prefeito Municipal de Marília; Excelentíssimo Senhor LEONARDO ASSAD 

POUBEL, Procurador-Seccional da União em Campinas, representando o Procurador Regional da 

União da 3ª Região, Doutor Marcos Hamada; Excelentíssimo Senhor JEFFERSON APARECIDO 

DIAS, Procurador da República; Excelentíssimo Senhor FÁBIO MESSIAS VIEIRA, Procurador do 

Ministério Público do Trabalho da 15ª Região e condecorado com a Medalha Ouro deste Tribunal; 

Excelentíssima Senhora FERNANDA SOARES FERREIRA COELHO, Procuradora Federal da 

Procuradoria Seccional de Campinas; Excelentíssimo Senhor FABRÍCIO REALI ZIA, Juiz Diretor 
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de Comunicações da Associação Paulista de Magistrados - APAMAGIS representando a Presidente 

daquela Associação, Doutora Vanessa Mateus; Doutora TALITHA BRAZ BERNARDINO, 

Coordenadora do Núcleo de Ações Prioritária, Inteligência e Estratégia da Procuradoria Regional 

Federal da 3ª Região; Doutor JULIANO ZAMBONI, Coordenador Regional Trabalhista da 

Procuradoria-Seccional da União em Campinas; Coronel RODRIGO EVAL ARENA, Comandante 

de Policiamento do Interior 2, representando o Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de 

São Paulo, Coronel Cássio Araújo de Freitas; Doutora LUCIANA GONÇALVES DE FREITAS, 

Presidente da Subseção de Campinas da Ordem dos Advogados do Brasil; Doutor TÉRCIO 

SPIGOLON GIELLA PALMIERI SPIGOLON, Presidente da Subseção de Marília da Ordem dos 

Advogados do Brasil; Doutor RENATO CASSIO SOARES DE BARROS, Presidente da Subseção 

de São Carlos da Ordem dos Advogados do Brasil; Doutor LUÍS LEITE DE CAMARGO, Presidente 

da Subseção de Hortolândia da Ordem dos Advogados do Brasil; Doutor RICARDO ORTIZ DE 

CAMARGO, Presidente da Comissão Especial de Relacionamento da Seção de São Paulo da Ordem 

dos Advogados do Brasil com o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região; Doutora THAÍS 

PROENÇA CREMASCO, Presidente da Associação dos Advogados Trabalhistas de Campinas; 

Doutora SARAH HAKIM, Vice-Diretora da Escola Superior de Advocacia da Ordem dos Advogados 

do Brasil e Conselheira da Associação dos Advogados Trabalhistas de São Paulo, e agraciada com a 

Medalha Ouro deste Tribunal, representando o Doutor Afonso Paciléo Neto, Presidente daquela 

Escola; Doutora MARIA HELENA CAMPOS DE CARVALHO, Coordenadora Superior de 

Advocacia da 3ª Região; Doutor ANDRÉ ALMEIDA GARCIA, Diretor Administrativo da 

Associação dos Advogados de São Paulo, representando a Presidência daquela instituição, Doutor 

Marco Antônio Melchior; Superintendente Regional do Trabalho do Estado de São Paulo, Professor 

Mestre FRANCISCO VICENTE ROSSI, representando o Magnífico Reitor da Pontifícia 

Universidade Católica de Campinas, Professor Germano Rigacci Júnior; Professor LEOPOLDO 

ROCHA SOARES, Coordenador do Curso de Direito do Centro de Ciência e Tecnologia e 

representante da Universidade Presbiteriana Mackenzie; Senhor ANTÔNIO ROBERTO 

FERNANDES, Delegado do Conselho Regional de Economia de São Paulo; e o Doutor EVANDRO 
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KREBS GONÇALVES, Vice-Presidente de Relações Institucionais da Associação dos Peritos na 

Justiça do Trabalho da 4ª Região. 

Na sequência, o cerimonial saudou a comitiva de Marília e esclareceu que se encontravam presentes 

na solenidade autoridades que, no rigor do protocolo, teriam o seu registro de comparecimento 

nominado, o que, excepcionalmente não ocorreria, em virtude de serem elas as homenageadas do 

evento.  

O Cerimonial registou a presença e agradeceu, em nome do Tribunal, às Excelentíssimas 

Desembargadoras e aos Excelentíssimos Desembargadores que prestigiaram a cerimônia, como 

também a todas as magistradas e magistrados e servidoras e servidores do Tribunal Regional da 15ª 

Região e de outros Regionais, as procuradoras e procuradores, nobres advogadas e advogados, 

imprensa, familiares dos ilustres homenageados e todos os convidados que compartilharam deste dia 

de festa da Justiça do Trabalho da 15ª Região. 

O Cerimonial agradeceu, em nome do Tribunal, as inúmeras mensagens de congratulações pelo 

evento, informou que a solenidade estava sendo transmitida por meio do endereço eletrônico do 

Tribunal e saudou a audiência que acompanhava o evento pela Internet. 

Em seguida, o Cerimonial parabenizou a Excelentíssima Senhora Desembargadora Antonia Regina 

Tancini Pestana – Ouvidora desta Corte e o Excelentíssimo Senhor Desembargador Eder Sivers – 

Vice-Ouvidor deste Tribunal, pela comemoração, nesta data, do Dia do Ouvidor. 

Dando prosseguimento à sessão solene, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Samuel Hugo 

Lima, Presidente deste Tribunal fez uso da palavra e declarou oficialmente aberta a Sessão Solene de 

Abertura do Ano Judiciário de 2023 e Outorga das Comendas da Ordem do Mérito Judiciário: “Boa 

Tarde!  Excelentíssima Ministra Morgana de Almeida Richa, do Tribunal Superior do Trabalho, que 

nos dá muita honra em tê-la presente aqui. Doutora Ana Carolina Zaina, Presidente do Colégio de 

Corregedores dos Tribunais Trabalhistas – COLEPRECOR. O caro amigo César Eduardo Temer 

Zalaf, representando o Presidente do Tribunal de Justiça, muito obrigado pela presença. Doutor 

Dimas Moreira da Silva, Procurador-Chefe do Ministério Público do Trabalho da 15ª Região e 

agraciado com o Grande Colar deste Tribunal, na pessoa de quem cumprimento todos os Procuradores 
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presentes. Doutor Peter Panuto, Secretário Municipal de Justiça, representando o Prefeito Municipal 

de Campinas, Doutor Dário Saadi. Doutor Sérgio Polastro Ribeiro, Presidente da Associação dos 

Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região – AMATRA XV, na pessoa de quem cumprimento 

todas as Juízas e Juízes presentes. Essa festa é também do primeiro grau, estamos aqui graças ao 

trabalho de Vossas Excelências. Doutora Maria Patricia Vanzolini Figueiredo, que nos dá a honra da 

presença, na pessoa de quem eu cumprimento todos os advogados presentes. Senhor Ivan Bagini, 

Presidente do Sindiquinze, o convite para que o senhor participe da mesa principal demonstra a 

importância que este Tribunal dá a todos os servidores do TRT de Campinas. Cumprimento, na pessoa 

de nosso Decano, Desembargador José Pedro de Camargo Rodrigues de Souza, todas as 

Desembargadoras e todos os Desembargadores desta Corte, presentes neste plenário. Cumprimento 

também a todos que nos acompanham pela transmissão do evento na Internet. Senhoras Juízas e 

Senhores Juízes, membros do Ministério Público, Senhoras Advogadas, Senhores Advogados, 

Servidoras e Servidores, Senhoras e Senhores Homenageados. É com muita alegria que nos reunimos 

hoje neste plenário para celebrar a Abertura do Ano Judiciário de 2023, na presença inestimável de 

nossos colegas e convidados. Neste dia de festa, marcado pelo calor humano, percebemos quão 

importante continua sendo para nós o abraço, o aperto de mão e o sorriso de todos que aqui se 

encontram para mais uma vez oficializar o início dos trabalhos anuais desta Justiça do Trabalho da 

Décima Quinta Região. Comemoramos sim, mais que nunca, o fortalecimento da Justiça do Trabalho, 

e reafirmamos sua indispensabilidade para a solução dos litígios trabalhistas, para a pacificação social 

e para o aprimoramento da cidadania. No encontro de hoje, como já se tornou tradição entre nós, 

temos também a Outorga das Comendas da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 

Décima Quinta Região, que neste ano conta com vinte e uma autoridades homenageadas. O objetivo 

é prestar nosso reconhecimento a pessoas e entidades que, de alguma forma, trabalharam para a 

transformação do seu lugar em um mundo melhor e mais justo para o próximo. Assim, de pronto, 

cumprimentamos todos os homenageados desta tarde na pessoa da Ministra do Tribunal Superior do 

Trabalho e laureada com o Grande Colar, Morgana de Almeida Richa. Aplaudimos, mas também nos 

juntamos ao trabalho desses parceiros da Décima Quinta, rendendo nossas homenagens singelas 
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diante de tanta dedicação. Comemoramos também, como não poderia deixar de ser, nossos números. 

Registramos em 2022 mais um recorde na história deste Tribunal. Garantimos ao longo do ano o 

pagamento de mais de cinco bilhões de reais, fruto de sentenças e acordos firmados no regional, 

superando em 11% os valores de 2021. Somente referente aos acordos, o total foi de R$2,8 bilhões, 

o maior registrado até então em nosso Regional. Esses números reforçam nossa vocação conciliatória, 

participando da construção de soluções do interesse de empregados e empregadores, bem como 

confirmam que o Tribunal da Décima Quinta se supera ano a ano, marcado pelo trabalho de seus 

magistrados e servidores realizado com seriedade, criatividade, eficácia e competência. Para falarmos 

ainda de números, registramos também aumento de aproximadamente 11% na quantidade de 

processos recebidos em relação a 2021, somando 389.255 no primeiro e no segundo graus. E entre os 

solucionados, foram ao todo 377.071, contra 348.697 em 2021, ou seja, 28.374 processos a mais. O 

número de audiências também foi maior em 2022. Nossos operosos Juízes de Primeiro Grau 

realizaram 333.702 audiências, registrando crescimento de quase 5% em relação a 2021. Todas essas 

conquistas nos asseguram o segundo lugar entre os tribunais trabalhistas de grande porte deste país. 

Se de um lado comemoramos esses números, também é um grande desafio encontrar meios criativos 

para aliviar a carga dos nossos magistrados e servidores. Vidas de Magistrados e Servidores 

Importam!!! O Tema da extinção da Justiça do Trabalho voltou a circular, os números acima 

confirmam que sem a Justiça do Trabalho não há como se falar em um patamar mínimo civilizatório. 

O sonho de uns, com o respectivo pesadelo dos cidadãos comuns, é a revogação de garantias 

constitucionais arduamente conquistadas. Como não conseguem, lançam mão do subterfúgio da 

extinção da Justiça do Trabalho. Momentos como este, na presença das forças vivas que fazem a 

diferença na sociedade, são fundamentais para reforçar a importância desta justiça social. Após um 

período de grandes e inéditos desafios, impostos por uma pandemia, nossa Justiça do Trabalho e 

particularmente nosso tribunal se encontram hoje ainda mais fortalecidos. Seus Magistrados e 

Servidores, animados do verdadeiro espírito público, não se furtaram ontem, não se furtam no 

presente e tampouco se furtarão no futuro a cumprir o seu dever de promover com seu trabalho esta 

Justiça Especializada. A todos minha profunda gratidão. Este encontro é uma oportunidade para 
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fazermos um balanço das atividades e conquistas, mas também de projetarmos nossos planos, com 

esperança e coragem, para o constante aperfeiçoamento da prestação jurisdicional. Assim, 

destacamos nossos mais recentes esforços para a implantação em nosso Tribunal do laboratório de 

boas ideias, espaço aberto para acolher sugestões inovadoras de nossos magistrados, servidores, 

procuradores, advogados e jurisdicionados, todos antenados com os anseios da coletividade. O 

Tribunal também tem investido muito na realização de conciliações justas, fazendo a aproximação 

entre empregados e empregadores, na busca de uma solução construída. Reafirmamos ainda a 

necessidade do diálogo franco e amigável de nossa Justiça do Trabalho da Décima Quinta com outros 

poderes. Para isso, iniciamos uma série de encontros em nosso Regional com membros do 

parlamento, visando assim ao estreitamento dos laços com o Poder Legislativo, sempre tendo por 

lema a valorização de nossa Justiça do Trabalho e de todos os seus atores. Sem prejuízo das metas 

quantitativas, o Tribunal dará ênfase às metas qualitativas. Exemplificando: promover a 

transformação digital; cuidar da infância e juventude, nos limites da nossa competência; realizar 

exames periódicos em 15% de nossos magistrados e servidores; promover pelo menos três ações com 

vistas a reduzir a incidência de casos de uma das doenças mais frequentes ou de uma das maiores 

causas de absenteísmo. Seguimos à risca nossa política de responsabilidade socioambiental, que se 

encontra alinhada aos objetivos do desenvolvimento sustentável da organização das Nações Unidas 

e que fornece diretrizes para uma gestão eficiente e eficaz dos recursos sociais, ambientais e 

econômicos no âmbito do TRT-15. O desafio atual é continuar nossa missão empregando técnicas 

avançadas de governança e planejamento, adotando soluções criativas, sem nos esquecermos de nosso 

patrimônio maior: as pessoas. Acredito que assim estamos irmanados para enfrentar com equilíbrio 

os possíveis obstáculos que virão! Resumindo, o nosso desafio é, seguindo os passos firmes das 

gestões anteriores, labutar incessantemente e comprometidamente em prol de uma Justiça do 

Trabalho célere, justa e cidadã. Como disse Mário Quintana em Poesia, “Nada jamais continua, tudo 

vai recomeçar!” Neste recomeço que sempre nos desafia, declaro aberto o Ano Judiciário do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região de 2023. Boa Noite!!!" 

Em seguida, o Cerimonial registrou e agradeceu a presença do Senhor Vereador Luiz Henrique Cirilo, 
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representando o Poder Legislativo Municipal de Campinas. 

Dando prosseguimento à sessão solene, passou-se à cerimônia de Outorga de Comendas do Mérito 

Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, em atenção ao artigo 10 da Resolução Administrativa 

nº 13 de 2015, que dispõe sobre a instituição da condecoração neste Tribunal e que traz: “Fica 

instituída a solenidade de 'Abertura do Ano Judiciário do Trabalho da 15ª Região', a ser realizada 

sempre no mês de março, oportunidade em que serão outorgadas todas as honrarias mencionadas”. 

Sendo dever dos Poderes Constituídos da República Federativa do Brasil, dentre outros, exaltar os 

méritos, a dedicação e os relevantes serviços prestados e, considerando que, para efetivar-se a 

exaltação de mérito e torná-la indelével e exemplificativa à memória da sociedade, há que se instituir 

galardões que materializem essa finalidade, este Tribunal estabeleceu a Ordem do Mérito Judiciário 

da Justiça do Trabalho da 15ª Região, com o objetivo de agraciar autoridades, personalidades, pessoas 

naturais ou jurídicas e instituições, nacionais ou estrangeiras, que por seus méritos ou relevantes 

serviços prestados à cultura jurídica, à sociedade ou a Justiça do Trabalho se fizerem merecedoras de 

especial distinção. Os homenageados desta cerimônia, que tiveram seus currículos previamente 

apreciados, foram aprovados pelo E. Tribunal Pleno em sessão administrativa ocorrida em 1° de 

dezembro de 2022, compondo, a partir de hoje, um seletíssimo grupo de personalidades. 

Assim deu-se início à entrega da máxima honraria deste Tribunal, o Grande Colar. Para tanto, 

solicitou-se que o anfitrião do evento, Excelentíssimo Presidente e Chanceler das Insígnias do Mérito 

Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, Desembargador Samuel Hugo Lima, se dirigisse ao 

dispositivo de honra. 

Passou-se, então, a fazer a outorga das comendas, cabendo ao desembargador proponente da 

homenagem fazer a entrega ao agraciado por ele indicado.  

As Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras Tereza Aparecida Asta Gemignani (ausente por 

motivos alheios à sua vontade) e Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla agraciaram a 

Excelentíssima Senhora Ministra do Tribunal Superior do Trabalho, MORGANA DE ALMEIDA 

RICHA. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla agraciou a 
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Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do Tribunal Regional da 9ª Região e Presidente 

do Colégio de Presidentes e Corregedores dos Tribunais Trabalhistas - COLEPRECOR, ANA 

CAROLINA ZAINA. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Rosemeire Uehara Tanaka agraciou a Excelentíssima 

Senhora  Desembargadora Vice-Corregedora do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, LAÍS 

HELENA JAEGER NICOTTI. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Claudinei Zapata Marques agraciou a Excelentíssima 

Senhora Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, TÂNIA REGINA SILVA 

RECKZIEGEL. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Orlando Amancio Taveira agraciou o Excelentíssimo 

Senhor Procurador Regional do Ministério Público do Trabalho da 15ª Região, RONALDO JOSÉ 

DE LIRA, já condecorado com a Medalha de Ouro deste Tribunal. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani, agraciou o 

Magnífico Reitor da Universidade de Marília, MÁRCIO MESQUITA SERVA. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Roberto Nóbrega de Almeida Filho agraciou a Doutora 

Presidente da Seção de São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil, MARIA PATRÍCIA 

VANZOLINI FIGUEIREDO. 

A seguir, passou-se à entrega do grau Medalha Ouro do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 

15ª Região.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, agraciou o 

Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, LEVI 

ROSA TOMÉ 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes 

agraciou o Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral, São Paulo, MARCIO 

KAYATT. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes 

agraciou o Doutor Advogado ANTÔNIO ALBERTO GOUVÊA VIEIRA. 
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A Excelentíssima Senhora Desembargadora Eleonora Bordini Coca  e  o Excelentíssimo Senhor Vice-

Corregedor Regional, Desembargador Manoel Carlos Toledo Filho que, presente à Sessão Especial 

de Abertura do Ano Judiciário, por razões particulares necessitou ausentar-se antes do início da 

Solenidade de Entrega das Comendas, agraciaram a Excelentíssima Senhora Procuradora Regional 

do Trabalho da 12ª Região, MARCIA CRISTINA KAMEI LOPEZ ALIAGA. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Eleonora Bordini Coca e o Excelentíssimo Senhor Vice-

Corregedor Regional, Desembargador Manoel Carlos Toledo Filho que, presente à Sessão Especial 

de Abertura do Ano Judiciário, por razões particulares necessitou ausentar-se antes do início da 

Solenidade de Entrega das Comendas, agraciaram a Senhora Auditora Fiscal do Trabalho, 

GIULIANA CAMBAUVA ORLANDI CASSIANO. 

A Excelentíssima Senhora Corregedora Regional, Desembargadora Rita de Cássia Penkal Bernardino 

de Souza, agraciou o Doutor Professor Titular da Universidade de Campinas, RICARDO LUIZ 

COLTRO ANTUNES. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria Madalena de Oliveira agraciou o Doutor 

Advogado e Professor da FGV, da FACAMP e da Escola de Direito de São Paulo, PAULO SERGIO 

JOÃO. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Luciane Storer agraciou a Doutora Advogada SIMONE 

APARECIDA GASTALDELLO. 

O Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente da Escola Judicial, Desembargador Luiz Felipe Paim da 

Luz Bruno Lobo, agraciou o Advogado LUCIANO VIVEIROS DE PAULA. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador João Batista Martins Cesar agraciou o Jornalista JAIR 

OLIVEIRA JÚNIOR. 

A Excelentíssima Senhora Ouvidora, Desembargadora Antonia Regina Tancini Pestana, agraciou o 

Servidor do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, ALAN ROGÉRIO OLIVEIRA SIMÕES 

DE MELO. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador João Batista da Silva agraciou a Servidora do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região, MARIA APARECIDA PEREIRA DE ALMEIDA 
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A Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, por indicação do 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Renato Henry Sant'Anna  (ausente por motivos alheios à sua 

vontade), agraciou a Servidora do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, CLÁUDIA 

VALÉRIA LEMES. 

Além das personalidades já homenageadas, o Tribunal também reconheceu, com honras, uma 

entidade que faz um trabalho primoroso de assistência social, O GRUPO PRIMAVERA. Assim, para 

que os presentes conhecessem um pouco mais sobre sua importante iniciativa, foi  apresentado o 

vídeo institucional fornecido pela entidade. 

A seguir, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Fábio Bueno de Aguiar agraciou com o  Grande 

Colar do Mérito Judiciário a Entidade filantrópica  GRUPO PRIMAVERA, na pessoa da Senhora 

Ruth Maria de Oliveira, Gestora Executiva.  

Após o término da solenidade das outorgas, o Cerimonial expressou agradecimentos às tradutoras de 

libras, servidoras do Tribunal, Cláudia e Cecília, pelo brilhante trabalho executado. 

Finalmente, após a foto oficial da cerimônia e os agradecimentos de praxe, nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a solenidade e, para constar, eu, Secretário-Geral Judiciário, nos termos do artigo 

145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, assinada pelo Excelentíssimo Senhor 

Desembargador do Trabalho Presidente do Tribunal, será por mim subscrita. 

 

 

SAMUEL HUGO LIMA 

Desembargador Presidente do Tribunal 

 

 

Paulo Eduardo de Almeida 

Secretário-Geral Judiciário 


